



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Тридцять восьма сесія міської ради восьмого скликання

Протокол

**засідання постійної комісії міської ради з питань економічної політики,
власності, бюджету, тарифів та цін**

**30 жовтня 2023 року
15:00**

**зал засідань міської ради
м. Кобеляки**

№

Головуюча: Шевченко Таміла Вячеславівна – голова постійної комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Присутні члени постійної комісії з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін: Шевченко Таміла Вячеславівна – голова комісії, Галушко Сергій Станіславович, Таранушич Анатолій Олексійович, Ялова Алла Станіславівна.

Відсутні члени постійної комісії: Ященко Марина Ігорівна – заступник голови комісії, Фесюра Віктор Олександрович – секретар комісії.

Беруть участь:

1. Фещенко Василь Васильович – виконуючий повноваження Кобеляцького міського голови-секретар міської ради.
2. Омельченко Сергій Васильович – заступник Кобеляцького міського голови.
3. Стаднікова Олена Володимирівна – заступник Кобеляцького міського голови.
4. Ломаков Олександр Сергійович – начальник відділу Центр надання адміністративних послуг апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
5. Деркач Аліна Олегівна – начальник юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
6. Миркало Віталій Борисович – начальник відділу земельних відносин та екології апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
7. Петрушина Олена Іванівна – завідувач сектору бюджетного фінансового відділу Кобеляцької міської ради.
8. Назарова Надія Андріївна – начальник фінансово-господарського відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
9. Жуган Дмитро Ігорович – начальник відділу освіти Кобеляцької міської ради.
10. Сулима Ніла Іванівна – в. о. директора Центру надання соціальних послуг Кобеляцької міської ради.

11. Стеценко Юрій Михайлович – заступник начальника відділення поліції № 2 Полтавського районного управління поліції Головного управління національної поліції в Полтавській області з превентивної діяльності.
12. Ткаченко Сергій Володимирович – директор Комунального підприємства «Водоканал Плюс» Кобеляцької міської ради.
13. Решетило Олег Миколайович – депутат Полтавської районної ради.
14. Кіптілій Василь Анатолійович – депутат Кобеляцької міської ради.
15. Філоненко Ігор Миколайович – головний редактор тижневика «Ехо».

Порядок денний:

1. Про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської територіальної громади на 2023 рік.

Інформує: Петрушина Олена Іванівна

А. Таранушич, член постійної комісії, який запропонував внести на розгляд бюджетної комісії питання «Про створення комунального підприємства «Спеціалізоване лісгосподарське підприємство «ФОРЕСТ» Кобеляцької міської ради».

Т. Шевченко, голова постійної комісії, яка поставила пропозицію про внесення питання «Про створення комунального підприємства «Спеціалізоване лісгосподарське підприємство «ФОРЕСТ» Кобеляцької міської ради» до порядку денного засідання постійної комісії на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

2. Про створення комунального підприємства «Спеціалізоване лісгосподарське підприємство «ФОРЕСТ» Кобеляцької міської ради.

Інформує: Деркач Аліна Олегівна

Приймається порядок денний

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували - 0

1. Про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської територіальної громади на 2023 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Т. Шевченко, голова постійної комісії, яка нагадала, що на попередньому засіданні постійної комісії її члени більшістю голосів проголосували за те, щоб сьогодні розглянути це питання і внести певні зміни до запропонованих пропозицій по виділенню додаткових коштів місцевого бюджету. Були висловлені наступні рекомендації: додати кошти на виплату одноразової матеріальної допомоги жителям громади; Центру надання соціальних послуг на преміювання працівників в сумі близько 400 тис. грн, оскільки вони отримують мінімальну заробітну плату; Комплексну програму профілактики

правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки на ремонт покрівлі адмінприміщення. Було запропоновано знайти кошти або зробити перерозподіл тих, які пропонується виділити, і профінансувати вказані заходи.

СЛУХАЛИ: О. Петрушину, завідувача сектору бюджетного фінансового відділу Кобеляцької міської ради, яка повідомила, що фінансовим відділом міської ради було проаналізовано виконання бюджету за 9 місяців 2023 року з метою виявлення додаткових коштів, які можна було б перенаправити на вищевказані виплати шляхом внесення змін. Із загальної суми залишків виявлено 6 млн. 333 тис. грн по енергоносіях та 6 млн 444 тис. грн по заробітній платі, але це захищені статті. Також були проаналізовані залишки коштів по незахищених статтях, але вони всі підкріплені юридичними зобов'язаннями. Тобто під ці залишки заключено угоди, які очікують свого виконання, або вже у жовтні підготовлені до оплати.

Оскільки ми зупинились на результатах дев'яти місяців, то по головних розпорядниках виявлено такі зобов'язання, які можна скоригувати, до кінця року кошти не будуть освоєні через те, що не надаватимуться певні послуги, чи не будуть придбаватися якісь товари. Таких коштів по Виконавчому комітеті виявилось 378 тис. грн. Далі було проаналізовано фінансування відділу освіти міської ради. Кошти по заробітній платі, енергоносіях, медикаментах та продуктах харчування на даний час недоцільно забирати, оскільки головний розпорядник прохає при розподілі виділити додатково кошти на всі ці напрямки. Дійшли до такої думки, що можемо зараз скористатися коштами, які були зкономлені по нарахуванню заробітної плати. В цілому по відділу освіти змогли скоригувати кошти в сумі 302 тис. грн.

Загалом залишок коштів, який скориговано і може бути перенаправлено, складає 680 тис. грн. Із них пропонується на надання одноразової матеріальної допомоги спрямувати додатково 175 тис. грн; Центру надання соціальних послуг виділити кошти у розмірі місячного фонду за посадовими окладами із нарахуваннями 450 тис. грн. При цьому сума коштів резервного фонду залишається на тому рівні, який запропоновано на першому засіданні бюджетної комісії (матеріали додаються до протоколу).

ВИСТУПИЛИ:

Т. Шевченко, голова постійної комісії, яка загострила увагу, що залишилося винайти кошти на ремонт даху приміщення відділу поліції.

Ю. Стеценко, заступник начальника відділення поліції № 2 Полтавського районного управління поліції Головного управління національної поліції в Полтавській області з превентивної діяльності, який наголосив, що якщо у цьому році буде сніжна зима, то дах на будівлі поліції завалиться. Приміщення побудовано у 1911 році, ремонт давно не проводився, всі дерев'яні конструкції струхлі.

Щомісячно перераховуємо більше 300 тис. грн податку. За минулий рік сума склала 3 млн. 700 тис. грн.

С. Галушко, член постійної комісії, який запропонував з резервного фонду до грудня взяти 350 тис. грн, а після перевиконання повернути туди кошти.

О. Петрушина, завідувач сектору бюджетного фінансового відділу Кобеляцької міської ради, яка повідомила, що потрібно всіх попередити, що в разі якої-небудь надзвичайної ситуації, ці кошти ми не зможемо відновити.

Т. Шевченко, голова постійної комісії, яка наголосила, що до сесії фінансовий відділ може внести коригування до розподілу коштів, щоб не чіпати резервний фонд. А зараз постійна комісія пропонує виділити кошти відділу поліції, який теж платить податки в місцевий бюджет.

А. Таранушич, член постійної комісії, який підтримав пропозицію депутата С. Галушка.

Т. Шевченко, голова постійної комісії, яка запропонувала внести зміни до пропозицій про виділення додаткових коштів до проекту рішення сесії, а саме: виплата одноразової матеріальної допомоги жителям громади в сумі 2 млн 675 тис. грн; преміювання працівників Центру надання соціальних послуг в сумі 450 тис. грн; фінансування Комплексної програми профілактики правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки в сумі 400 тис. грн.

С. Галушко, член постійної комісії, який запропонував четвертим пунктом внести зменшення коштів резервного фонду на 350 тис. грн, спрямувавши їх на підтримку Комплексної програми профілактики правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки.

Т. Шевченко, головуєча, яка внесла пропозицію підтримати проект рішення «Про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської територіальної громади на 2023 рік» зі змінами та рекомендувати внести його до порядку денного тридцять восьмої сесії міської ради восьмого скликання.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення «Про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської територіальної громади на 2023 рік» зі змінами та рекомендувати внести його до порядку денного тридцять восьмої сесії міської ради восьмого скликання.

2. Про створення комунального підприємства «Спеціалізоване лісгосподарське підприємство «ФОРЕСТ» Кобеляцької міської ради.

СЛУХАЛИ: **А. Деркач**, начальника юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, яка представила проект рішення та пояснила його основні частини. Повідомила, що отримано погодження Антимонопольного комітету. На сьогодні процедура дотримана і можна вже створювати дане комунальне підприємство.

ВИСТУПИЛИ:

С. Галушко, член постійної комісії, який запропонував зачитати погодження Антимонопольного комітету.

А. Деркач, начальник юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, яка ознайомила присутніх із листом територіального відділення АМКУ.

С. Омельченко, заступник Кобеляцького міського голови, який повідомив, що об 11:00 відбулася нарада із аграріями територіальної громади по питанню використання та інвентаризації лісосмуг. У ній взяли участь заступник директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації В. Скриль та начальник відділу моніторингу земельних і водних ресурсів Департаменту А. Косик. Ними рекомендовано територіальній громаді, в першу чергу, провести інвентаризацію земель під полезахисними смугами та передати їх у користування на умовах оренди землекористувачам прилеглих до лісосмуг земельних ділянок.

Зачитав колективне звернення, яке було підписано 27-ма керівниками сільськогосподарських підприємств. Наголосив, що аграрії не проти взяти ці землі в оренду після того, як міська рада проведе інвентаризацію лісосмуг.

О. Решетило, депутат Полтавської районної ради, який повідомив, що він був присутній на нараді і там по суті було сказано кілька важливих речей. По-перше, лісосмуги потрібно проінвентаризувати. Сьогодні 28 громад Полтавської області приймають участь у Програмі ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 - 2027 років, яка передбачає інвентаризацію земельних ділянок зайнятих полезахисними смугами, розташованих на землях сільськогосподарського призначення, та земель водного фонду на умовах співфінансування за рахунок обласного бюджету. Київська фірма за короткий термін може здійснити інвентаризацію лісосмуг і передасть результати громаді.

Наголосив, що кобеляцька громада не потрапила у цю програму. До міської ради у 2021, 2022 і 2023 роках звертався Департамент агропромислового розвитку Полтавської ОДА з пропозицією взяти участь на умовах співфінансування 70 на 30. За 200 тис. грн була можливість проінвентаризувати 1115 га лісосмуг у громаді.

Для того, щоб сьогодні мати змогу користуватися ними, потрібно, в першу чергу, провести інвентаризацію земель під полезахисними смугами та передати їх у користування на умовах оренди землекористувачам прилеглих земельних ділянок до них. Орендна плата становить від 0,3 до 3 відсотків, щоб окупило витрати з бюджету на інвентаризацію лісосмуг.

Якщо ми приймемо рішення щодо їх інвентаризації, підготуємо пакет документів для участі в обласній програмі, то навесні зможемо потрапити до неї, і за півроку нам проведуть інвентаризацію лісосмуг. Тоді можна буде запросити землекористувачів, запропонувати їм взяти їх в оренду і заключати з ними офіційні договори.

А. Таранушич, член постійної комісії, який нагадав, що у 2010 році він ініціював інвентаризацію земель у Кобеляцькому районі. Очолював цю комісію Спиця О. І. Провели її в 11 сільських радах. Виявили дуже багато землі, яка незрозуміло ким оброблялася. М. Жук, перебуваючи на посаді заступника голови Кобеляцької районної ради, знову ініціював інвентаризацію земель, що

теж практично закінчилося нічим. Найбільшу орендну плату і наповнення бюджету ми повинні були отримати, провівши інвентаризацію земель у Кобеляцькому районі. У нас непроінвентаризованою землею сьогодні, на жаль, користується дуже багато людей, і за неї практично ніхто не сплачує оренду.

Якщо буде створено підприємство «ФОРЕСТ», воно повинно зробити інвентаризацію лісу, до якого взагалі не мали відношення ті, кому його рекомендують віддати. «ФОРЕСТ» повинен ініціювати інвентаризацію лісосмуг. Проводячи цю роботу, стане зрозумілим, що до лісосмуг, які знаходяться на території, які визначені державним актом на право колективної власності кооперативу «Радянський», ніхто не матиме відношення, оскільки вони належать саме йому. Теж саме і з господарством «Нива», правонаступником якого є ТОВ АФ «Добробут». Лісосмуги, які належать на праві колективної власності, знаходяться у віданні товариства до 2025 року.

Отже, резюмуючи, «ФОРЕСТ» чи інше підприємство повинно провести інвентаризацію. Все потрібно узаконювати і чітко розуміти - кому належать лісосмуги. Запропонував питання створення комунального підприємства «Спеціалізоване лісгосподарське підприємство «ФОРЕСТ» Кобеляцької міської ради винести на розгляд сесії міської ради.

О. Стаднікова, заступник Кобеляцького міського голови, яка повідомила, що вона була присутня на частині наради, на якій фахівці з Полтавської ОВА зазначили, що в чотирьох громадах створені аналогічні підприємства. Але, за їхніми словами, аграрії не хочуть брати в оренду собі полезахисні смуги.

С. Омельченко, заступник Кобеляцького міського голови, який зауважив, що якщо міська рада проведе інвентаризацію, то аграрії візьмуть в оренду лісосмуги. Решта лісосмуг, яка залишиться у власності територіальної громади, буде обслуговуватись нею, і тоді можна буде створювати комунальне підприємство. Незалежно від того, у кого будуть у користуванні полезахисні смуги, їх інвентаризація є обов'язковою.

Т. Шевченко, голова постійної комісії, яка запропонувала звернення сільгосптоваровиробників про передачу їм у користування полезахисних смуг розглянути у «Різному» на пленарному засіданні сесії міської ради.

С. Галушко, член постійної комісії, який погодився, що це звернення стосується «ФОРЕСТА», його треба озвучити.

Т. Шевченко, голова постійної комісії, яка запитала, хто за те, щоб питання «Про створення комунального підприємства «Спеціалізоване лісгосподарське підприємство «ФОРЕСТ» Кобеляцької міської ради» винести на розгляд тридцять восьмої сесії міської ради восьмого скликання?

Прошу голосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 0
Рішення не прийнято.

Голова постійної комісії



Таміла ШЕВЧЕНКО



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого скликання**

**Постійна комісія з питань економічної політики, власності, бюджету,
тарифів та цін**

*вул. Касьяна, 29, м. Кобеляки Полтавського району Полтавської області, 39200
тел./факс (05343) 3-12-05, e-mail: 21051562@mail.gov.ua*

**ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ
за підсумками засідання постійної комісії**

від 30 жовтня 2023 року

За підсумками обговорення питань порядку денного,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

I. Підтримати проєкт рішення зі змінами та рекомендувати внести його до порядку денного тридцять восьмої сесії міської ради восьмого скликання:

1. Про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської територіальної громади на 2023 рік.

Голова постійної комісії

Таміла ШЕВЧЕНКО